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Вступ. Полігексанід – це синтетична полідисперсна суміш полімерів, 
розчин з якої використовується як антисептик з 1950-х років. Полігексанід 
ефективний проти широкого спектру грампозитивних і грамнегативних 
бактерій, включаючи важкоконтрольовані бактеріальні штами, такі як 
метицилін-резистентний золотистий стафілокок (MRSA) та 
ванкоміцин-резистентні ентерококи, хоча одного курсу деколонізації 
полігексанідом може бути недостатньо для ліквідації MRSA у клінічних 
випадках. Полігексанід активний проти дріжджів та інших грибів, а також 
вірусів. Полігексанід добре переноситься при місцевому застосуванні на рани, 
демонструючи низьку цитотоксичність та погане проникнення через шкіру, а 
також сприяє загоєнню ран, сприяючи грануляції тканин на поверхні рани. 
Зважаючи на актуальність розробки нових засобів для лікування ран, доцільно 
провести аналіз ринку засобів з полігексанідом. 

Мета дослідження. Аналіз ринку лікарських препаратів та медичних 
виробів з полігексанідом станом на 2025 рік. 

Методи дослідження. Проведено маркетинговий аналіз для дослідження 
сегмента фармацевтиного ринку та ринку медичних виробів України щодо 
присутності на них засобів з полігексанідом. 

Основні результати. Пошук на фармацевтичному ринку лікарських 
препаратів з полігексанідом не був позитивним. Ринок медичних виробів 
характеризується наявністю асортименту засобів у формі гідрогелевої пов’язки 
для ран та опіків, серветки гелевої, гелю, розчину для іригації (промивання) 
ран, зволожувальних крапель для очей вітчизняних та закордонних виробників. 

Серед цих медичних виробів вітчизняними підприємтвами 
виготовляються: гідрогелева пов’язка для ран та опіків HEALER GEL 
MEDICAL® (виробник ТОВ «ХІЛЕР», Україна), серветка гелева антимікробна 
«ОпікУн» (ТОВ «Зентекс», Україна). 

Закордонні виробники представляють на ринку Пронтосан, гель для ран 
стерильний по 30 мл у флаконах («Б. Браун Медікал АГ», Швейцарія), гель для 
ран Prontosan® X (Пронтосан Ікс) 50 г і 250 г №1 («Б. Браун Медікал АГ», 
Швейцарія), Пронтосан, розчин для іригації (промивання) ран, 350 мл («Б. 
Браун Медікал АГ», Швейцарія), Hansaplast, спрей для очищення ран 50 мл 
(Hansaplast, Німеччина), зволожувальні краплі для очей Avizor Unica Comfort 
Line (Avizor, Іспанія). 

До складу деяких засобів входить комбінація антисептика з 
поверхнево-активною речовиною. 

Висновки. Встановлено, що фармацевтичний ринок України потребує 
поповнення лікарськими препаратами вітчизняного виробництва у вигляді 
м’яких лікарських засобів з полігексанідом для лікування ран.  
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